
 

 

Форми документів, які використовуються при застосуванні ПРРО  

 

Головне управління ДПС у м. Києві звертає увагу, що користувачами 

програмних реєстраторів розрахункових операцій (далі – ПРРО) для 

реєстрації/перереєстрації/скасування реєстрації ПРРО, а також під час 

застосування ПРРО застосовуються наступні форми документів: 

J/F 1316602 Заява про реєстрацію програмного реєстратора 

розрахункових операцій. Форма № 1-ПРРО;  

J/F 1316701 Повідомлення про виявлення несправностей програмного 

реєстратора розрахункових операцій. Форма № 2-ПРРО;  

J/F 1316801 Повідомлення про відкриття зміни програмним 

реєстратором розрахункових операцій. Форма № 3-ПРРО;  

J/F 1316901 Повідомлення про проведення розрахункових операцій у 

період відсутності зв’язку між програмним реєстратором розрахункових 

операцій та фіскальним сервером. Форма № 4-ПРРО;  

J/F 1391801 Повідомлення про надання інформації щодо 

кваліфікованого сертифіката відкритого ключа (для повідомлень щодо 

сертифікатів відкритих ключів, які застосовуються в ПРРО).  

Зазначені форми розміщено за посиланнями:  

https://tax.gov.ua/data/material/000/006/58768/Forms_servis_yur.htm,  

https://tax.gov.ua/data/material/000/006/58768/Forms_servis_fiz.htm  

Звертаємо увагу, що суб’єктам господарювання, які використовують або 

мають намір використовувати ПРРО, надається інформаційна підтримка у 

Центрах обслуговування платників. З контактними номерами телефонів в 

розрізі  районів м. Києва можна ознайомитися на субсайті Головного  

управління ДПС у м. Києві офіційного вебпорталу ДПС України в банері 

«Центри обслуговування платників м. Києва» за посиланням: 

https://kyiv.tax.gov.ua/okremi-storinki/tsentri-obslugovuvannya-platnikiv-

poda/67502.html 
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